

南通排水管网公司首次牵手“关爱一线牵”栏目—— 白露时节，困难家庭圆了“微心愿”

秋风生白鹭，露至秋意浓。7日下午，赶在中秋节到来之前，市水务集团下属排水管网公司的志愿者代表来到狼山镇街道，和“关爱一线牵”栏目组一起，为曹公祠社区、城山社区、剑山社区的10户困难家庭送去米、油、书包、电饭煲等爱心物资以及节日的问候。

新学期有了新书包

“叔叔，这是我们给小朋友买的书包、笔袋还有铅笔等，希望他能够尽快适应一年级的学习生活，和同学好好相处。”“谢谢你们，这样聪聪等线下正式开学后，就可以背上新书包开启新的校园生活了。”7日，接过南通排水管网公司办公室主任金英子递过来的崭新书包和文具，68岁的季汉如一个劲地道谢。



志愿者代表与困难户话家常，送去温暖和希望。
俞慧娟

聪聪是季汉如的外孙，由于早产，出生后在保温箱里待了25天才回家。别的小孩一岁多就能说话了，但聪聪一直不会，去医院检查时，医生说智力发育比较迟缓，两年多前被鉴定为四级智力残疾。这几年，季汉如每天都要带聪聪去康复机构，进行一个小时的语言、肢体协调能力等方面的训练。

今年9月，聪聪成为一名一年级新

生。不过，当天在季汉如家中我们并没有见到聪聪的身影。据他介绍，由于疫情原因，学校每天线上上课，但自己并不会使用智能手机，聪聪就去奶奶租的房子里由奶奶陪着上课。“听他奶奶说，上课表现还蛮好的，一堂课也能坐得住。希望回学校后，在新环境里接触新同学，再加上日常康复训练，能尽快和正常小孩一样。”

困境之中依然努力向上

“马上要到中秋节了，我们通过‘关爱一线牵’栏目了解到你家里情况比较困难，今天过来送些米、油、面，提前祝你们节日快乐。”在王国民家中，志愿者们为他送去生活物品。

“儿子眼睛看不见了，我就在楼下车库搭了两张简易床，白天吃饭我在楼上烧好了再端下来喂他吃。前些年老伴还能帮忙一起照顾儿子，去年她又突发脑溢血去世了……”王国民

告诉记者，王义10多年前患上了尿毒症，后来糖尿病并发症导致视力模糊，渐渐地连外界的光也感受不到了。如今，王义一周要去医院血透3次，其余大多数时候他就躺在床上，偶尔听听收音机，给沉闷的生活稍微来点“生气”。虽然身处困境，但在交谈中我们还是能感受到老人的那份乐观。王国民说，现在最大的希望就是儿子能够平平安安。

随后，志愿者们又来到许爱连家中。老人的儿子在10多年前的一次意外事件中受到惊吓，长期出现幻听，被鉴定为精神二级残疾，丧失了劳动能力，每日靠吃药维持情绪的稳定。加上儿子又患有糖尿病、胰腺炎，也是个“药罐子”。“好在政府的政策好，医药费能报销不少，逢年过节的，民政、社区等部门和单位也经常来送点慰问品，这次你们又来关心我们一家，真的很感谢！”

首度牵手共同点亮希望

本次狼山镇街道10户困难家庭所需要的心愿物品全部由南通市排水管网有限公司提供。

“我们致力于打造‘排水管家 畅通万家’志愿服务品牌，积极参与社会公益事业，坚持为群众办实事、解难题。”南通排水管网公司经理杨晓峰告诉记者，之前公司一般都是发挥员工的技术优势，帮助福利院等一些企业、单位、社区排查整治污水管网，解决管

道不畅通、污水外溢的问题，也收获了不少单位和群众的感谢锦旗及手写感谢信。

“每年，我们公司也积极参与慈善一日捐活动，号召大家奉献爱心。不过，和‘关爱一线牵’栏目合作，以慰问的形式给予困难家庭帮助确实是第一次。”杨晓峰说，得知《江海晚报》“关爱一线牵”栏目已经开展了12个年头，通过“牵线搭桥”为6000多户困难家庭完

成了小小心愿。这次，便主动和栏目组记者取得联系，希望一同携手将爱心传递下去。

在当天的走访慰问中，排水管网的志愿者们在送去爱心物资的同时，还和困难户们闲话家常，详细了解他们的生活状况，叮嘱他们多注意身体，以积极乐观的心态面对生活。相信在众多好心人的帮助下，生活会越发好起来的。

本报记者俞慧娟

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330